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Italia
Europa meridionale, occidentale e del Nord; Economie industrializzate

Totale Uomini  Donne 15-29     30+ Elementare Secondaria Universitaria

si 99%

99% 100% 100% 99% 99% 99% 100%

no 1%

1% 0% 0% 1% 0% 1% 0%

0%

1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

maggiori opportunità 10%

11% 10% 13% 10% 12% 9% 3%

le stesse opportunità 36%

40% 32% 33% 37% 36% 35% 44%

minori opportunità 53%

48% 57% 54% 52% 51% 56% 53%

non so 1%

0% 1% 0% 1% 1% 0% 0%

svolgere un lavoro retribuito 22%

22% 28% 21% 20% 25% **

9%

9% 3% 11% 13% 5% **

tutti e due 68%

68% 69% 68% 66% 71% **

0%

0% 0% 0% 0% 0% **

33%

33% ** 33% 31% 34% **

9%

9% ** 10% 13% 5% **

57%

57% ** 55% 56% 61% **

1%

1% ** 1% 0% 1% **

Raccolta dati: marzo, aprile; telefoni fissi e cellulari; totale n=1.000
*Elementare: scuola elementare o inferiore. Secondaria: scuola media o superiore. Università: diploma quadriennale o superiore.
** Campione non significativo.
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Lei preferirebbe che,
nella sua famiglia,
le donne...

Istruzione*

Domanda fatta alle
donne:

Lei preferirebbe...

Domande Genere Età

È accettabile che le 
donne del nucleo 
familiare svolgano 
un lavoro retribuito se
lo desiderano?

A parità di istruzione e 
di esperienza, quali 
sono le opportunità per
le donne rispetto agli
uomini di trovare un
buon lavoro nella città
o nella zona in cui
vive?

Domanda fatta agli 
uomini:

non so

svolgere un lavoro retribuito

rimanere a casa

tutti e due

non so

non so

rimanere a casa
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